

ಬಾಹ್ಯಾಂತರಜಾಲ ಬಿಡುಗಡೆ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ  
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

J40109KA2004SGC035177  
ದಾಯಿತಕಛೇಲಿ ಬಿಠಾಸ ನಂ 29  
ಲಿಗ್ರಾಢಿಣ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ರಸ್ತೆ  
ಯನಗರ 2 ನೇಹಂತ ಢೈಸೂರು-570017



ಸಹಾಯಕಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)  
ರವರಕಛೇಲಿ ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪ ಬಿಭಾಗ  
ಚಾ.ಬಿ.ಸ.ನಿ., ಹುಣಸೂರು  
Ph.: 08222 - 252056

-ಢೇಲ್ :WWW.CESCMYSORE.ORG  
in@cescmysore.org

ಸಕಾನಿಇಂ(ಬಿ)/ಹುಣ/ಸಇಂ(ತಾ)/2021-22/ 168 7

ಬಿನಾಂಕ: 18/10/21

ಬಿನಾಂಕ 14-09-2021 ರಂದು ಬೆಳಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಢಾನ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಶ್ರೀ. ಸುನಿಲ್  
ಢಾರ್ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಹುಣಸೂರು ಕಾರ್ಯ ಢತ್ತು ಪಾಲನ ಉಪಬಿಭಾಗದ ತ್ರೈಢಾಸಿಕ ಗ್ರಾಹಕರ ಸಂಪರ್ಕ  
ಯ ನಡಾವಳಿಗಲು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿಧ್ವರರು

ಶ್ರೀ. ಸುನಿಲ್ ಕುಢಾರ್ ರವರು, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಕಾರ್ಯ ಢತ್ತು ಪಾಲನಾ ಬಿಭಾಗ ಹುಣಸೂರು

ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ರವರು, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಕಾರ್ಯ ಢತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ಬಿಭಾಗ  
ಹುಣಸೂರು

ಶ್ರೀ ಯಶಸ್ವಿನಿ ಆರ್ ಶೇಖರ್, ಪ್ರಭಾರ ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ತಾ), ಕಾರ್ಯ ಢತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ಬಿಭಾಗ  
ಹುಣಸೂರು.

ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಧರ್, ಪ್ರಭಾರ ಹಿಲಿಯ ಸಹಾಯಕ, ಕಂದಾಯ ಶಾಖೆ, ಕಾರ್ಯ ಢತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ಬಿಭಾಗ ಹುಣಸೂರು.

ಶ್ರೀ ಸೋಢಶೇಖರ್, ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಪಟ್ಟಣ ಶಾಖೆ ಹುಣಸೂರು.

ಶ್ರೀ ಢಲ್ಲಪ್ಪ, ಹಿಲಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಪ್ರಭಾರ), ಶಾಖಾಧಿಕಾಲಿಗಲು ಚಿಲ್ಲುಂದ ಶಾಖೆ.

ಶ್ರೀ ರಬಿ ಹಿಲಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಶಾಖಾಧಿಕಾಲಿಗಲು ಗೋಬಿಂದನಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ.

ಶ್ರೀ ಬಿಜಯಕುಢಾರ್, ಹಿಲಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಶಾಖಾಧಿಕಾಲಿಗಲು ಹನಗೂಡು ಶಾಖೆ.

ಶ್ರೀ ಁಸ್. ರವಿ, ಹಿಲಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪ್ರಭಾರ), ಶಾಖಾಧಿಕಾಲಿಗಲು ಗಾವಡಗೆರೆ ಶಾಖೆ.

ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಢಿ, ಹಿಲಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಶಾಖಾಧಿಕಾಲಿಗಲು ರತ್ನಪುಲಿ ಶಾಖೆ.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿಧ್ವಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾಲಿಗಲು ಹಾಗೂ ಬಿಡುಗಡೆ ಗ್ರಾಹಕರುಗಲನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಸಭೆ  
ಸಲಾಯಿತು.

ಢಾನ್ಯ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ರವರು ಬಿಡುಗಡೆ ಗ್ರಾಹಕ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ಢಹತ್ವದ  
ಆಸುತ್ವಾ, ಕರ್ನಾಟಕ ಬಿಡುಗಡೆ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗದ ನಿರ್ದೇಶನಧ್ವಯ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ 'ಢೂರನೆ ಶನಿವಾರದ  
ಶಾಗ ಢಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಬಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಹಕರುಗಲು  
ಸಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಸರಬರಾಜಿನ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಲ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಸಢಸ್ಯೆಗಲನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಢತ್ತು ಸೇವೆಯನ್ನು  
ಕರಿಸಲು ಅಗತ್ಯಬಿರುವ ಸಲಹೆ ಸೂಜನೆಗಲನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಽವರೆದು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿಧ್ವ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ದೂರುಗಲನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿ ಇದರ ಬಿವರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ಬಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಬಿಡ್ಡಯ	ಕ್ರಮ
1.	ಶ್ರೀ ಮಹದೇವು, ಕಟ್ಟೇಮಲವಾಡಿ	ಜಮೀನಿನ ಮೇಲೆ ಹೋರಿದು ಕಂಬವನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರ ಮಾಡಿಕೊಡುವ ಬಗ್ಗೆ	ಮಾನ್ಯ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಗಾವಡಗೆರೆ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಲು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
2.	ಶ್ರೀ ರವಿ ಯಮಗುಂಭ	ಹಾಲಿ ಇರುವ 33 ಕೆವಿ ಪರಿವರ್ತಕವು ಅಧಿಕ ಹೊರೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	ಮಾನ್ಯ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಚಿಲ್ಲುಂಡ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
3.	ಬಸವರಾಜು, ನರಸಿಂಹಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆ	ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಇರುವ ಬಿದ್ದುತ್ ಕಂಬವನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ	ಮಾನ್ಯ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಹುಣಸೂರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಲು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.


ಸಭೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ರವರು ಬಿದ್ದುತ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಕೇಳಿ ಬಂದಂತಹ ದೂರುಗಳು ಹಾಗೂ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸವಿವರವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಕೆಲವು ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪರಿಹಾರ ಮಾರ್ಗೋಪಾಯಗಳನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಬಿದ್ದುತ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದವರ ಸಂಖ್ಯೆ:- 12

ಮೌಖಿಕ ದೂರುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ:- 3

ಪತ್ರ ಲಿಖಿತ ದೂರುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ:- 0

ತಮ್ಮ ಬಿಶ್ವಾಸಿ

  
 ✓ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)  
 ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ  
 ಜಾಬಿಸನಿ., ಹುಣಸೂರು.

ಪ್ರತಿಗಳು:-

- ಮಾನ್ಯ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಮೈಸೂರು ವೃತ್ತ ಮೈಸೂರು ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಹುಣಸೂರು ರವರ